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 3108_032_03  Maletice 
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• základní provozní údaje - VaK JČ  
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. ŽP–Vod/986/2003–P ze dne 

24.6.2003 
 
 
  Maletice (~ 385,00 m n.m.) – místní část města Protivín se nacházejí cca 3,5 km 
severozápadně od města Protivín. V obci je trvale hlášeno 43 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod 
 

Osada Maletice má vybudován vodovod. 
Vodovod osady Maletice je nedílnou součástí skupinového vodovodu Protivín a byl 

vybudován v letech 1991-1993. Zdrojem vody je rozvodná síť města Protivín, respektive 
místní části Myšenec.  

Voda je přiváděna z VDJ Myšenec 1 x 100 m3, čímž jsou zabezpečeny tlakové 
poměry ve vodovodní síti, potrubím LPE 110 v délce 2335 m a dále rozváděna potrubím LPE 
110 v délce 1016 m. Zdrojem pitné vody pro tento skupinový vodovod je v současnosti 
vodárenská soustava Jižní Čechy. Celková délka vodovodní sítě, včetně přívodního o řadu je 
3351 m. 

 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 
 

****** 
 
Systém zásobování pitnou vodou je vyhovující, a proto se nebude měnit. 
 
 

kanalizace 
 

V osadě Maletice je vybudována jednotná kanalizační síť. Kanalizace je vybudována 
z betonových trub o profilech DN 300 – 400 a odvádí odpadní vody z celé zástavby. 

Hlavním zdrojem znečištění jsou odpadní vody z domácností, které jsou většinou 
předčišťovány v septicích nebo jímkách s přepady do kanalizace. Kanalizace je vyústěna 
jednou výustí do meliorační kostry, přítoku potoka Olšovka (ČHP 1-08-03-091). 

 
Provozovatelem kanalizace je ČEVAK a.s. 

 
****** 
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Vzhledem k velikosti osady a počtu trvale bydlících obyvatel není ekonomicky ani 
provozně výhodné budovat kanalizaci a čistírnu odpadních vod. Bude však nutné zaměřit se 
na rekonstrukci stávajících jímek a septiků na bezodtokové jímky, které budou vyváženy na 
ČOV Protivín. Stávající kanalizace bude dále sloužit pro odvádění dešťových vod. 

Variantně se uvažuje o vybudování centrální jímky pro splaškové vody, ze které by se 
odpadní vody odvážely na ČOV Protivín. To však předpokládá vybudování oddílné 
kanalizace nebo odlehčovací komory pro dešťové vody na stávající kanalizaci. 

Kanalizační síť se bude v obci pravidelně  obnovovat a podle potřeby rozšiřovat. 
 


